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SKRAĆENI ZAPISNIK 
sa 9. sjednice Gradskog vijeća Grada Pule 

održane u ponedjeljak, 20.12 .2021. godine u 
„Dvorani Pula“ Fakulteta ekonomije i turizma, 

Pula, Preradovićeva br. 1 
 
 
 
 
Sjednicu je u 17,00 sati otvorila DUŠICA RADOJČIĆ (Možemo!) koja je sjednici i 
predsjedavala.  
 
Poštovane vijećnice i vijećnici dobar dan – egrege consiglere e consiglieri buon giorno, 
otvaram 9. sjednicu Gradskog vijeća Grada Pule. 
 
 
Prelazimo na utvrđivanje kvoruma pa molim vijećnice da se prijave u sustav eglasanja. 
 
Red 
br. 

VIJEĆNIK LISTA PRIMJEDBA 
 

1.  DUŠANKO BABIĆ NL Filipa Zoričića F.Zoričić-mir. mandata 
2. SELMA IBRIŠAGIĆ NL Filipa Zoričića I.Močenić-mir. mandata 
3. KRISTIJAN BITERI NL Filipa Zoričića  
4. IVANA MOHOROVIĆ  NL Filipa Zoričića  
5. DUŠICA RADOJČIĆ MOŽEMO  
6. MIHA PAUS MOŽEMO  
7. NOEL MIRKOVIĆ MOŽEMO  
8. ANA FONOVIĆ MOŽEMO  
9. SANJA RADOLOVIĆ SDP  
10. IGOR BELAS SDP  
11. SINIŠA GORDIĆ SDP  
12. ELENA PUH BELCI IDS-ISU-ZELENI  
13. MIODRAG ČERINA IDS-ISU-ZELENI Prisutan do toč.7 
14. JADRANKA ČERNJUL IDS-ISU-ZELENI  
15. ARDEMIO ZIMOLO IDS-ISU-ZELENI  
16. MASSIMO BRAJUHA IDS-ISU-ZELENI  
17. MARIN LEROTIĆ IDS-ISU-ZELENI  
18. MONICA DEROCCHI IDS-ISU-ZELENI  
19.  MARIJA MARKOVIĆ-NIKOLOVSKI IDS-ISU-ZELENI  
20. MIRKO JURKIĆ HDZ  
21. SEAN SOLDATIĆ HDZ  
22. MILAN RAŠULA NL Milana Rašule  

 
 
Slijedom prijave prisutnosti u sustav eGlasanja i evidencijskih listića, utvrđujem da je na 9. 
sjednici prisutno 22 vijećnika od ukupno 22 vijećnika, te da Gradsko vijeće može 
pravovaljano odlučivati. 
 
 
 
 



 

3 
 

POZDRAVLJAM: 
- gosp. Filipa Zoričića GRADONAČELNIKA GRADA PULE 
- gđu. Ivonu Močenić i gosp. Bruna Cergnula, ZAMJENIKE GRADONAČELNIKA 
- PROČELNIKE upravnih tijela Grada  
- DIREKTORE TRGOVAČKIH DRUŠTAVA  
- RAVNATELJE JAVNIH USTANOVA  
- predstavnike MEDIJA 
- gđu. Lorenu Benčić – simultanog prevoditelja na znakovni jezik  
- sve GLEDATELJE koji nas prate putem TV Nove ili uživo putem „live streaming-a“ na  
 mrežnim stranicama Grada Pule  
- i ostale GOSTE  
 
OSTALI PRISUTNI: 
LOVORKA HAJDIĆ GOLJA, zamjenica pročelnice UO za lokalnu samoupravu 
EVA BARBIR, voditelj Odsjeka za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika 
ANJA ADEMI, p.o.pročelnica UO za lokalnu samoupravu 
IGOR JOVIN, p.o. pomoćnik pročelnika UO za lokalnu samoupravu 
VESNA SAJIĆ, p.o. pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
INGRID BULIAN, p.o.pročelnica UO prostorno planiranje i zaštitu okoliša 
ROBERT STEMBERGER p.o. pročelnik UO komunalni sustav i upravljanje imovinom 
ELVIRA KRIZMANIĆ MARJANOVIĆ, p.o. pročelnica UO za društvene djelatnosti i mlade 
LENA RADUNIĆ, p.o.pročelnica UO za kulturu i razvoj civilnog društva 
NEBOJŠA NIKOLIĆ, p.o. pročelnik Službe za zastupanje Grada 
SLAVICA JELOVAC, p.o. pročelnica UO za opću upravu i mjesnu samoupravu 
JOVANA PRUSAC FABRIS, protokol 
VANJA JUHAS, informatičar 
DRAŽEN STEPANOV, informatičar 
MICHEL PERCAN, eGlasanje 
DAMIR KALOGJERA, Covid redar 
GRACIJELA PETEH, spremačica 
CINZIA POČEKO KRANJEC, direktor Castrum Pula 97 d.o.o. 
NEBOJŠA NIKOLIĆ, direktor, FRATARSKI d.o.o.  
FABIO GIACOMETTI, direktor, Kaštijun d.o.o. Pula 
SLAVICA JELOVAC, direktor, Luka Pula d.o.o. 
VESNA SAJIĆ, direktor, Monte Giro d.o.o.  
DEAN KOCIJANČIĆ, direktor, Plinara d.o.o. 
INGRID BULIAN, direktor Pula Herculanea d.o.o. i Pragrande d.o.o. 
BRANISLAV BOJANIĆ, direktor, Pula Parking d.o.o. 
IGOR ŠKATAR, direktor, Pulapromet d.o.o. 
MARIO PERUŠKO, direktor, Pula Sport d.o.o.  
RENATO PERC, direktor, Tržnica d.o.o. 
DEAN STARČIĆ, direktor, Vodovod Pula d.o.o. 
MARIZA KOVAČEVIĆ, ravnateljica, Dječji vrtić Pula  
SANJA KRIZMAN, ravnateljica, Dječji vrtića Mali svijet  
TAMARA BRUSSICH, ravnateljica, DV–SI Rin Tin Tin Pula-Pola (opr.odsutna) 
LORETTA MOROZIN, ravnateljica, Dnevni centar za rehabilitaciju Veruda (opr.odsutna) 
NELA NAČINOVIĆ, ravnateljica, Gradska knjižnica i čitaonica Pula 
GORDANA JEROMELA KAIĆ, ravnateljica, INK–Gradsko kazalište Pula  
GORDANA RESTOVIĆ, ravnateljica, Pula Film Festival 
ALEKSEJ MIŠAN, ravnatelj, Pučko otvoreno učilište (opr.odsutan) 
IVICA ROJNIĆ, zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe Pula (opr.odsutan) 
LORENA BENČIĆ, simultani prevoditelj na znakovni jezik 
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PRELAZIMO NA UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA:  
 
Poziv s materijalima za 9. sjednicu Gradskog vijeća dostavljen je vijećnicima dana 10. 
prosinca 2021. godine, a materijal za Točku 2. dnevnog reda te Izvješće o provedenom 
savjetovanju s javnošću za Točku 6. dnevnog reda dostavljen vam je 15. prosinca 2021. 
godine. 
 
Vijećnicima je na znanje dostavljeno 8. prosinca 2021. Izvješće Gradonačelnika o korištenju 
sredstava proračunske zalihe proračuna Grada Pule za mjesec studeni 2021. godine.  
 
Prijedloge akata za ovu sjednicu razmatrali su i dostavili svoja izvješća nadležna radna tijela: 
Odbor za Statut i druge opće akte, Odbor za izbor i imenovanja, Odbor za plan i financije, 
Odbor za prostorno uređenje te Odbor za društvene djelatnosti. 
 
Dana 16. prosinca 2021. godine zaprimljen je prijedlog vijećnika Milana Rašule da se dnevni 
red 9. sjednice Gradskog vijeća dopuni Točkom: Donošenje Odluke u izradi IV. izmjena i 
dopuna Urbanističkog plana i uređenja “Max Stoja”. Taj prijedlog je svima vama dostavljen 
na tablet.  
 
Radi se o prijedlogu Odluke koja je bila skinuta s dnevnog reda 7. sjednice Gradskog vijeća.  
 
Prijedlog vijećnika Milana Rašule je podnesen u roku, sukladno Poslovniku i od strane 
ovlaštenog predlagatelja.  
 
Razmotrila sam prijedlog i stajališta sam da se isti ne treba uvrstiti u dnevni red ove sjednice 
Gradskog vijeća.  
Protiv prijedloga spomenute Odluke izjasnio se Odbor za prostorno uređenje, komunalno 
gospodarstvo i stambene odnose prije 7. sjenice Gradskog vijeća održanoj u studenom 2021.  
Protivljenje stavljanju UPU Max Stoja na dnevni red u predloženom obliku temeljilo se na 
mišljenju Radne grupe za prostorno planiranje koju je imenovao Gradonačelnik i koju čine 
predstavnici Društva arhitekata Istre. Mišljenje je predstavnika Društva arhitekata Istre, u 
kojem je izneseno stajalište o potrebi proširenja polazišta i ciljeva izrada plana, dostavljeno je 
tada svim vijećnicima i vijećnicama.  
Zbog javnosti koja nas prati, pročitat ću samo dio mišljenja Društva arhitekata Istre. 
„Područje obuhvaćeno UPU-om Max Stoja karakteriziraju dva važna čimbenika, a to su 
neposredna blizina zelenog i rekreativnog pojasa Lungomare te postojeći kamenolom za koja 
smatramo da u aktualnom planu nisu dovoljno uzeta u obzir. Inicijativa za izmjenom UPU-a 
na zahtjev zainteresiranog investitora, prilika je da se cjelokupno područje ponovno razmotri 
i izradi urbanističko rješenje koje će nanovo odrediti namjenu i korištenje preostalog 
slobodnog prostora kamenoloma u smislu:  
- područja od javnog interesa u kojem su zastupljene zelene rekreativne i sportske površine, 
parkovna uređenja i dječja igrališta, čime bi se programski nadovezali na zeleni obalni pojas i 
kupalište Valkane 
- redefiniranje odnosa do postojećeg kamenoloma kao morfološke dominantne u prostoru, 
- izuzeća nove gradnje mješovite namjene, pretežito poslovne, iz preostalog slobodnog dijela 
kamenoloma, te izuzeće gradnje garaže ukoliko ona nije javna, odnosno namijenjena svim 
posjetiteljima obalnog pojasa.” 
 
To se mišljenje predstavnika Društva arhitekata u međuvremenu nije promijenilo. Većina je 
vijećnika na 7. sjednici podržalo skidanje s dnevnog reda predložene odluke u izradi IV. 
izmjena UPU-a Max Stoja i zato nema nikakvog razloga da se na dnevni red ponovno stavlja 
identični prijedlog odluke za koju se struka izjasnila negativno i koji je većina jednom već 
skinula s dnevnog reda.  
 
Osim toga, zahtjev vijećnika Milana Rašule ima i formalnih nedostataka. Nije predložen 
prijedlog akta s obrazloženjem, nije navedeno tko bi u slučaju prihvaćanja prijedloga dopune 
bio predlagatelj, da li bi to bio vijećnik Rašula ili neki drugi predlagatelj. 
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Iskoristila bih ovu priliku i za dodatnu opasku. Iz obrazloženja zahtjeva vijećnika Rašule za 
ponovno stavljanje iste odluke na dnevni red, jasno je da postoji potreba za objašnjenje svrhe 
prostornog planiranja. Struka je u slučaju prijedloga Odluke o izmjenama UPU-a Max Stoja 
dala savjet na koji bi se način trebalo pristupiti izmjenama tog plana. Često se događalo da se 
u pulskom prostornom planiranju nije pitalo ni uvažavalo mišljenje struke. Na svakom 
koraku u Gradu vidimo posljedice takve politike. Odnos prema prostoru ovisi i o političkim 
stavovima, hoće li se ići ususret pojedinačnim interesima i zahtjevima pogodovanjem 
prilikom izrade urbanističkih planova ili će se stvarati preduvjeti za održivi razvoj i kvalitetan 
život u gradu.  
 
Potrebno je reafirmirati prostorno planiranje i urbanizam u javnom interesu. Učestalim 
točkastim izmjenama planova pristupalo se kako bi se zadovoljili privatni i partikularni 
interesi. Pojedini se interesi mogu uvažavati, ali uz naglasak na standarde od općeg i 
zajedničkog interesa. Odluke koje se donose treba temeljiti na logici struke. Te bi se odluke 
trebale donositi transparentno, argumentirano, u skladu sa strategijama i planovima razvoja. 
 
Pulsko se prostorno planiranje udaljilo od najbolje prakse. U sljedećoj su godini predviđene 
izmjene nekih urbanističkih planova uređenja i GUP-a. Kako bi se u budućnosti izbjegle 
dosadašnje greške, u drugoj polovini siječnja 2022. sazvat ću tematsku sjednicu Gradskog 
vijeća o prostornom planiranju jer je to pitanje od osobitog interesa i značaja za život građana 
Pule. Izvjestitelji tematske sjednice bit će istaknuti predstavnici struke.  
Grad Pula pokrenuo je izradu važnih strateških dokumenata. Plan razvoja urbanog područja, 
Plan razvoja Grada i projekt urbane obnove Pule, a uskoro ćemo imati rezultate popisa 
stanovništva, kućanstva i stanova. Ti se planovi neće moći realizirati ako se prostornim 
planiranjem ne stvore preduvjeti za željene pravce razvoja. Strateški ciljevi zacrtani 
planovima razvoja mogu se ostvariti samo ako se dosljedno implementiraju u prostorno-
plansku dokumentaciju. Izuzetno je bitno pokrenuti široku raspravu, uključiti sve važne 
dionike i sinergijski planirati razvoj.  
Pula se nalazi danas na prekretnici gdje može odlučiti kakav razvoj i budućnost želi. 
Klimatske su promjene realnost i dužnost nam je pripremiti se i pokušati ublažiti posljedice 
tih promjena.  
 
No, vratimo se prijedlogu dopune dnevnog reda. 
 
Slijedom iznesenog obrazloženja, temeljem čl. 69. Poslovnika, u dnevni red 9. sjednice NIJE 
uvrštena Točka – Donošenje Odluke o izradi IV. izmjena i dopuna Urbanističkog plana 
uređenja “Max Stoja” po prijedlogu vijećnika Milana Rašule. 
 
Budući da u Dnevni red nije unesena izmjena ovlaštenog predlagatelja, a s obzirom na 
izneseno obrazloženje i razloge neuvrštavanje točke, pozivam vijećnika Milana Rašulu da se 
izjasni da li ostaje pri svom prijedlogu. 
 
Vijećnik Milan Rašula: Ja bih zamolio, kako ste elaborirali svoje stajalište, bilo bi, 
primjereno zbog medija i zbog javnosti, da ste pročitali i moj prijedlog Izmjene i dopune 
dnevnog reda. Razlog zašto sam predložio izmjenu i dopunu, usprkos formalnim nedostacima 
kako ste naveli, jest to što je na 7. sjednici skinuta sa dnevnog reda točka IV. Izmjena i 
dopuna UPU “Max Stoja” i Točka za UPU “Karšiole”. Vidjeli smo da u vašem današnjem 
dnevnom redu je uvrštena Točka UPU “Karšiole”, a da je ispuštena Točka IV. Izmjena i 
dopuna UPU “Max Stoja”. Mislim da sam tako shvatio na prošloj sjednici da će se vratiti oba 
dvije točke do kraja godine. Moj osnovni motiv i razmišljanje idu u pravcu da se ostvari 
prihodovna strana proračunskim sredstvima Grada Pule za 2022. godinu upravo iz razloga što 
smo imali prilike, kada smo govorili o proračunu, da čujemo da su neke pozicije na neki 
način zakinute, odnosno nedovoljno planirane i da neke potrebe, pogotovo sport, kultura, 
socijala i predškolski odgoj zahtijevaju veća sredstva.  
 
Predsjednica vijeća upozorava vijećnika da za vrijeme utvrđivanja dnevnog reda nema 
rasprave te omogućuje vijećniku da završi misao i odgovori na postavljeno pitanje, na što 
vijećnik Milan Rašula nastavlja: Ja sam rekao daa kada smo skidali točku s dnevnog reda, 
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glasao sam protiv, na proračunu sam rekao i za Karšiole i za UP Max Stoja da bi trebalo biti s 
obzirom na prihodnu stranu proračuna i u tom pravcu sam predložio izmjenu i dopunu. 
Poštujem vašu odluku, poštujem Poslovnik i neću ostati kod predloženih izmjena i dopuna 
dnevnog reda, a opet niste postupili ispravno, niste pročitali moj prijedlog sa kompletnim 
obrazloženjem. 
 
 
Budući da vijećnik Rašula nije ostao pri svom prijedlogu dopune dnevnog reda, stavljam na 
glasanje DNEVNI RED 9. sjednice Gradskog vijeća kako je predložen 10. prosinca 2021. sa 
12. točaka dnevnog reda. 
 
 
 Predsjednica vijeća utvrđuje da je 
 
 

VIJEĆE s 18 glasova “ZA” i 2 glasova “PROTIV” (te 2 vijećnika nisu glasala), 
usvojilo predloženi dnevni red 9. sjednice Gradskog vijeća 
 
 
 

 
D N E V N I R E D 

 
1.  Vijećnička pitanja 
2.  Usvajanje Skraćenog zapisnika sa 8. sjednice Gradskog vijeća od 07.12.2021. godine 
3.  Donošenje Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja "Karšiole“ 
4.  Donošenje Odluke o uvjetima, kriterijima i postupku za sufinanciranje Programa 
obnove pročelja građevina na području Grada Pule 
5.  Donošenje Odluke o davanju stanova u najam 
6.  Donošenje Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova u 2022. godini na 
području Grada Pule-Pola 
7.  Donošenje: 
 7.1.Odluke o donošenju Srednjoročnog (trogodišnjeg) plana davanja koncesija za 
razdoblje 2022. – 2024. godine  
 7.2.Odluke o donošenju Plana davanja koncesija za 2022. godinu  
8.  Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju imena ulica i trgova u 
Gradu Puli 
9.  Donošenje Odluke o produljenju važenja Operativnog plana aktivnosti za socijalnu 
podršku i zdravlje Grada Pule-Pola za razdoblje 2020.-2021 
10.  Donošenje Odluke o prihvatu ponude i sklapanju ugovora o kupoprodaji 
REPUBLIKA HRVATSKA ISTARSKA ŽUPANIJA GRAD PULA-POLA GRADSKO 
VIJEĆE Predsjednik REPUBBLICA DI CROAZIA REGIONE ISTRIANA CITTÀ DI 
PULA-POLA CONSIGLIO MUNICIPALE Il Presidente 
11.  Donošenje Rješenja o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića - Scuola dell' infanzia 
Rin Tin Tin Pula-Pola 
12.  Donošenje Zaključka o naknadi za rad članova nadzornih odbora trgovačkih društava 
u vlasništvu/suvlasništvu Grada Pula-Pola  
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AD - 1.  VIJEĆNIČKA PITANJA 
 
Na 8. sjednici nisu stigli postaviti vijećnička pitanja vijećnici koji danas imaju prednost, 
 
1. ELENA PUH BELCI 
2. NOEL MIRKOVIĆ 
3. JADRANKA ČERNJUL 
4. ANA FONOVIĆ 
5. MIRKO JURKIĆ 
6. ARDEMIO ZIMOLO 
 
 
ELENA PUH BELCI 
Imam jedno pitanje za pročelnicu Anju Ademi. Htjela sam provjeriti informaciju da li je 
istina da je Grad Pula produžio suradnju i potpisao ugovor sa tvrtkom Coin d.o.o., odnosno sa 
li su naša trgovačka društva i naše javne ustanove također produžile suradnju i potpisale 
ugovor sa Coinom? To pitam posebno zato što smo imali priliku u svibnju mjesecu, kad smo 
usvajali izvješća trgovačkih društva, imati moraliziranje ovdje i od našeg Gradonačelnika 
Filipa Zoričića koji je na neki način aludirao na nekakve kriminalne radnje Grada Pule i bivše 
vlasti kod potpisivanja istih ugovora i isto tako voljela bih znati da li je potpisan i ugovor sa 
Urbanexom s obzirom da i tada se dosta polemiziralo oko potpisivanja tog ugovora, a znamo 
da na kraju, u konačnici, upravo zahvaljujući tim ugovorima, odnosno suradnji sa Urbanexom 
na izradi strategije razvoja Pule odlazite redovito na javne tribine i držite panele upravo sa 
tim temama. Moram izraziti da mi je zaista drago da ste ovim potpisivanjem potvrdili da 
radnje i aktivnosti na tom planu su u bivšoj vlasti bile ispravne. 
Drugo pitanje imam za gospodina Gradonačelnika Filipa Zoričića. Ja danas kad sam pročitala 
Glas Istre nisam mogla vjerovati da sam pročitala da je Filip Zoričič predsjednik jedne 
udruge i da je sam sebi dao prostor na Danteovom trgu. Iz svega toga se moglo iščitati 
sljedeće: prvo, da na Danteovog trg imamo kućicu koja je prazna i koja se valjda višestruko 
davala u najam, ali nije imala interesa. To bi se dalo zaključiti da je onda pozicija adventa na 
Danteovom trgu mogla biti drugačije koncipirana, odnosno da smo kućicu mogli staviti tamo 
gdje je bilo više zainteresiranih građana. Kako je moguće da ste se stavili u paketu zajedno sa 
humanitarnim udrugama koje dugo godina rade na području Grada Pule i svojim doprinosom 
su zaista udarili pečat humanitarnoj mreži Grada Pule i eto jedna nova Udruga u Gradu Puli i 
tamo će se lijepo parkirati u najudarnijem vremenu. Kako je moguće da jedan Gradonačelnik 
ide osnivati ustanovu odnosno udrugu kada je Gradonačelnik? Ako imate neke aktivnosti 
vezene za Pulu onda imate sve ovlasti da ih odrađujete kao Gradonačelnik, nema potrebe 
otvarati i osnivati nove udruge kako bi poboljšali život u našem gradu. 
 
ANJA ADEMI 
Prvo pitanje je bilo vezano za tvrtku Coin i vezano za kontroling. Da, tvrtke, trgovačka 
društva i javne ustanove su potpisale ugovore sa tvrtkom Coin. Vidim da ste jako zadovoljni. 
Radi se o uslugama koje su bile, ali u potpuno nadograđenom sustavu koji je napravljen 
prema našim uputama. Što se tiče strateškog planiranja, čudno pitanje zato što je ugovor 
potpisan u ožujku koji je potpisao Gradonačelnik Boris Miletić. Stopirane su sve aktivnosti 
zbog izbora i kampanje. One panele na kojima ja prezentiran, radi se o urbanoj regeneraciji, 
ne o Urbanexu, kao što znate to je create fond IPRD-a koji je u javnoj nabavi dobio konzorcij 
više ponuditelja. 
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ELENA PUH BELCI 
Drago mi je da nakon što smo se ovdje iživljavli a našim direktorima i gdje su predstavnici 
vijećnici nezavisne liste, gospođa Mohorović, redovito postavljala pitanja da li je za takve 
excel tablice potreban Coin, ipak smo na kraju zaključili da je Coin potpisan. 
 
ANJA ADEMI 
Mislim da je jako važno napomenuti da ono što je novim ugovorom sa Coinom, koji se bavi 
kontrolingom, ugovoreno da oni ne pišu izvješća za vaše direktore, tj. i naše sada direktore, 
nego da rade čisti kontroling koji do sada nisu radili, nego su pisali za trgovačka društva 
izvješća. 
 
MILAN RAŠULA 
Povreda poslovnika. Na zadnjoj sjednici ste meni uskratili pravo da poslije prvog odgovora 
postavim dopunsko pitanje, nego ste rekli nakon dva odgovora da ide dopunsko pitanje. Ako 
to pravilo važi za mene, molim vas da važi i za sve druge vijećnike. 
 
DUŠICA RADOJČIĆ 
Zadnji put sam zamolila da se postave dva pitanja odjednom. O tome je bilo riječ. 
 
MILAN RAŠULA 
Ja sam postavio dva pitanja, ali sam poslije prvog odgovora htio da interveniram sa 
dopunskim pitanjem. 
 
DUŠICA RADOJČIĆ 
Postavili ste jedno po jedno pitanje, ali zaista više nećemo o tome raspravljati. 
 
MILAN RAŠULA 
Možemo pogledati snimak ako treba. 
 
FILIP ZORIČIĆ 
Vrijeme je darovanja i 12. je mjesec. Znate što kolegice Belci, razmišljao sam kako da vam 
odgovorim. Dakle, prva stvar, nisu se kućice ove godine davale, nego je bila licitacija. Nema 
više davanja, nema više po babi i stričevima. Oko te kućice je sve objašnjeno. Na toj kućici je 
humanitarna akcija. U dva dana je skupljeno 2.900 kuna. Vrijeme je blagdana, ja bih smirio 
strasti i zamolio svih nas da lijepo razgovaramo. Što se tiče osnivanja udruge, osnivanje 
udruge je demokratska mogućnost. Dakle ja sam građanin, svatko od nas može osnovati 
udrugu, mislim da to uopće nije upitno. Ponavljam, ono što udruga radi i druge udruge rade, 
je humanitarna svrha, dakle, nije prodavanje burgera ili zarađivanje novaca za neki bolji 
život. U tom smislu mislim da je sve u redu, ali imate pravo propitivati, to je vaše pravo. 
 
NOEL MIRKOVIĆ 
Moje pitanje je za gradonačelnika: Pula ima više izvora ali ima samo jedan potok Tivoli uz 
Mandrač i kako sam vidio tamo se uređuje parking već neko vrijeme, jedno dva tjedna. Uz 
njega na Mandraču upravo se uređuje parking i uz taj parking ne ostaje, kao što vidite na 
grafici, na lijevoj strani je označen kako je parking otprilike formiran, i on dolazi na jednom 
mjestu otprilike na jedan metar od potoka, a šteta bi bilo da uz taj potok nemamo zelenu zonu 
na koju će se oni koji parkiraju čekati shutle u nekom trenutku ili tako nešto i da se u tu 
zelenu zonu smjeste i posade i stabla i stave i klupice, da se napravi biciklistička staza koja 
ima prirodnu vezu već postojeću sa Velim Vrhom. Znači postoji već put koji je odvojen 
kompletno od automobilskog prometa. Predlažem da se ono što se izvodi trenutno da se ne 
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završi na taj način nego da se proširi ta zona uz sami potok. Kao što vidite na fotografiji je 
dobro vidljivo koliko je to blizu, a kako bi moglo biti. Moj prijedlog je da se ovi radovi 
zaustave u ovoj fazi u kojoj su sada, da se doradi taj dio, da se ostavi slobodna prolaz i za 
biciklističku stazu i za pješake tako da ta zona postane za građane otvorena i u nekim drugim 
periodima kada nije sezona jer će postati ako bude ovako napravljena, ako bude napravljena 
kao parking bit će mrtva i dalje. Ono što je još važno je da površina samog parkinga ne bude 
asfalt. Ja projekt nisam vidio, tako da ne znam što je predviđeno, ali ako stavimo asfalt, onda 
ne idemo u skladu sa održivim razvojem, impregniramo teren, moramo riješiti odvodnju, sve 
ono što drugdje radimo kišne vrtove, na drugi način rješavamo odvodnju, a ovdje si asfaltom 
namećemo taj problem. Predlažem da Gradonačelnik učini što može da zaustavi proces koji 
je u toku i da ga prerade jer mislim da to sad ne košta puno. Negdje u budućnosti ćemo biti 
prisiljeni tako nešto napraviti i onda će nam to koštati puno više. 
 
FILIP ZORIČIĆ 
Slažem se apsolutno s vama. Ideja je odlična. Ovaj prostor treba biti zeleni. Tamo ispod 
mosta lijevo se čak može proći do puta koji je iza, gdje je sada šikara, tako da zasigurno 
prihvaćam prijedlog. To je moj odgovor konačan. 
 
BRANISLAV BOJANIĆ 
Poštovani vijećniče hvala na postavljenom pitanju. S obzirom da ste rekli da niste upoznati sa 
planovima koji bi slijedili i koji će slijediti ja ću vas sada upoznati sa planovima koji slijede. 
 
NOEL MIRKOVIĆ se zahvaljuje direktoru na trudu te napominje da je svoj odgovor dobio 
od gradonačelnika pa da mu dodatno pojašnjenje direktora nije potrebno. 
 
JADRANKA ČERNJUL 
Ja bih postavila dva pitanja i oba pitanja pročelniku Stembergeru. Mnogi žitelji Mjesnog 
odbora Stoja žive u blizini cementare, ali žale se na veliku prašinu koja se podiže prilikom 
parkiranja automobila i onih teških kamiona, znači na kraju Lussijeve ulice. To je onaj dio 
ispred zgrada koji zovemo barake pa pita kada će se i da li će se asfaltirati taj dio parkirališta 
na kraju Lussijeve, s obzirom da su se financijska sredstva osigurala od strane bivše vlasti i 
građane interesira da li će se nastaviti i da li će se uopće parkirati na taj dio u području gdje je 
cementara? 
Drugo pitanje je vezano za asfaltiranje parkirališta, a to je ono parkiralište i prilazna cesta kod 
Monte Gira prema onom dijelu novog groblja. Da li će se to asfaltirati i kada će se to 
asfaltirati? 
 
ROBERT STEMBERGER 
Što se tiče samog groblja mislim da tu za sad trenutno nemamo ništa u planu. Mi ćemo vidjeti 
da li se može nešto i učiniti jer je onaj dio, naročito ispod, dosta neuredan. Što se tiče Stoje, 
tamo se trenutno radi, najopširnije, prave se elaborati za ulicu Fižela koja počinje zapravo od 
Relevanteove ulice, znači od tvornice cementa dalje i vidjet ćemo da li se može nešto učiniti. 
Mislim, sad trenutno, parking nije obuhvaćen, ali možemo vidjeti da li se može eventualno 
obuhvatiti samim projektom. 
 
JADRANKA ČERNJUL 
Zahvaljujem se odgovorima. Stanovnici tog dijela grada su dosta razočarani jer se zbilja u 
ljetnim mjesecima guše u prašini koja im ulazi u stanova i dvorišta. Ne mogu sušiti rublje, ne 
mogu se djeca ponekad igrati i s tim problemom su i Gradonačelnika upoznali ovog ljeta u 
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Circolu. Žao mi je što se to neće uspjeti, sada u neko dogledno vrijeme, asfaltirati. Za Monte 
Giro ćemo onda pričekati. Hvala vam lijepa na odgovoru. 
 
ANA FONOVIĆ 
Ja bih za Gradonačelnika imala pitanje. Nakon smjene vlasti, preustrojen je Upravni odjel za 
kulturu postao Upravni odjel za kulturu i razvoj civilnog društva, a Pravilnikom o unutarnjom 
redu iz kolovoza 2021. utvrđeni su kriteriji za obavljanja poslova pročelnika, odnosno 
pročelnice Upravnog odjela za kulturu i razvoj civilnog društva od kojih je jedan magistar 
struke ili stručni specijalist društvenih znanosti. Spomenuti kriterij iz natječaja isključuje sve 
one radnike i radnice u kulturi koji posjeduju diplome iz humanističkih, umjetničkih ili 
interdisciplinarnih područja.  
Začuđeni smo tim minimaliziranim kriterijima, budući da on nije prisutan u pravilnicima za 
primjerice Upravni odjel za društvene djelatnosti i mlade za kojeg se traži diploma društvenih 
ili humanističkih znanosti ili Upravnog odjela za prostorno planiranje i zaštitu okoliša za 
kojeg je naravno očekivano potrebna diploma građevinske pravne ili arhitektonske struke.  
Dodatno nas zbunjuje to da je isti kriteriji struke potreban za Upravni odjel za lokalnu 
samoupravu kao i za one koji se bave kulturom i razvojem civilnog društva.  
Vjerujemo kako natječaj za pročelnika, odnosno pročelnicu Upravnog odjela za kulturu i 
razvoj civilnog društva temeljem novog Pravilnika ne omogućuje izbor najkvalitetnijeg 
kandidata, odnosno kandidatkinje jer nije omogućen pristup mnogim djelatnicima u kulturi 
koji zadovoljavaju sve ostale uvjete, osim spomenutog i koji se zbog toga opravdano bune. 
Stoga Gradonačelniku, čija je to ovlast, predlažemo izmjenu spomenutog Pravilnika i 
naravno posljedično poništavanje natječaja koji je još u tijeku i eventualno ponavljanje 
natječaja. Evo, pa vas molim za komentar Gradonačelniče. 
 
FILIP ZORIČIĆ 
Dakle, takav je Pravilnik. Za razliku od drugih, u tom odjelu su takve odredbe. Nemojte 
sumnjati je li ijedan natječaj namješten, dakle, zasigurno nije. Međutim, moram naglasiti, što 
sam rekao nekoliko puta, vi znate generalnu problematiku. Gradonačelnik bilo kojeg grada 
kada dođe na vlast ne može doći sa svojim timom ljudi, dakle, premijer na primjer može, a 
gradonačelnici ne mogu. Ja sam započeo svoj rad, mandat, na način da sam većinu kolega 
koji su bili pročelnici ostavio, ali smo odlučili nakon nekog vremena, a to je pola godine, 
objaviti natječaj. Pravilnik je takav kakav je. On je za sada na snazi i ostaje do daljnjega tako. 
 
MIRKO JURKIĆ 
Ja bih imao dva pitanja. Jedno malo manje škakljivo, a jedno malo više škakljivo. Prvo malo 
manje škakljivo pitanje. Ja ću uputiti pitanje pa neka mi odgovori tko je nadležan, može Ured 
Gradonačelnika, a može i netko drugi ako zna o čemu se radi. 
Pitanje je vezano uz multifunkcionalno igralište koje je bilo davnih dana previđeno u 
Štinjanu. Radi se o igralištu koje je bilo predviđeno u blizini, odnosno na potencijalno dvije 
lokacije, u blizini sadašnjeg nogometnog igrališta. Lijevo i desno od tog igrališta. S lijeve 
strane danas nema ničega, s desne strane, gledajući s ceste je danas nekakav polu skate, 
nazovimo ga tako, park. Realno, imate nogometno igralište i imate jedno fiktivno košarkaško 
igralište na području dakle Mjesnog odbora Štinjan, odnosno dole na plaži na famoznoj 
Hidrobazi, odnosno na plaži praktički, prema šetalištu i samoj plaži. To i nije igralište, u biti, 
to je jedan koš za lagano nabacivanje između dva kupanja. To nije košarkarško igralište na 
kojem se može igrati košarka kako treba pa me zanima, s obzirom da je to tamo bilo u planu, 
hoće li se to u neko dogledno vrijeme realizirati, stoji li se i dalje možda na tom projektu te 
ako da naravno kada, kako i u kojim vremenskim rokovima? 
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I drugo pitanje, vratiti ću se malo na UPU Max Stoja i u biti bi to pitanje morao postaviti 
vama gospođo predsjednice, obzirom da ste vi sad držali obrazloženje Društva arhitekata. 
Obrazloženje Društva arhitekata je bilo opće nekakve informacije i načelno ja se slažem sa 
njima, naravno, nemam ništa protiv struke, dapače, ali me zanima hoće li i zašto, zaista, Grad 
Pula odbiti jedan veliki iznos komunalnog doprinosa, a realno ne vidim problematiku daljnje 
izgradnje onoga što je navedeno u prijedlogu. Dakle, nekakav poslovno-stambeni objekt, 
hotel i praktički filmski studio u dijelu kamenoloma. Dakle, ne vjerujem da bi sad netko 
gradio dječje igralište tamo, a sama garažna kuća, koliko ja znam, izuzev za potrebe tog istog 
hotela ili toga nije bila niti predviđena i s treće strane od 50-60 ili već koliko desetaka 
milijuna kuna mislim da se može itekako dobro iskoristiti za gradnju ili proširenje nekog 
drugog garažnog objekta koji bi itekako moglo kompenzirati hipotetsku garažu iz onog 
obrazloženja koje ste vi naveli, odnosno koje je Društvo arhitekata navelo. HDZ će uvijek 
biti za gospodarski razvoj koji donosi prihod gradu, koji donosi razvoj gradu i koji zapošljava 
naravno ljude i koji u konačnici daje, u ovom slučaju, malo drugačiju viziju, jer ipak se radi o 
filmskom studiju. Pa me zanima imate li u planu uvrstiti to na neku sljedeću sjednicu sa 
konkretnim prijedlogom i obrazloženjem, ali zaista konkretnim zašto da ili zašto ne, kada već 
investitor praktički postoji i voljan je sve to isfinancirati. Ja zaista ne vidim, iskreno, nekakav 
razlog da, ako mi odlučimo na koji način to treba tamo biti, zašto to tamo ne bi bilo? 
 
ROBERT STEMBERGER 
Pa što se tiče samog igrališta u Štinjanu, u planu za 2021. godinu nemamo ništa planirano, ali 
uvijek se da vidjeti točno o čemu se radi pa možemo ubaciti u plan za 2022. godinu ili krenuti 
eventualno u neko planiranje. Naravno, ovisno o kolikim sredstvima se može raditi za takvu 
nekakvu investiciju. 
 
DUŠICA RADOJČIĆ 
UPU Max Stoja napravljen je 2012. godine kada bi se sanirao kamenolom. Razlog njegova 
donošenja prije desetak godina bilo je stoga što je trebalo sanirati kamenolom, tu veliku ranu 
u prostoru. Te je godine UPU Max platio, izradu tog urbanističkog plana, sam investitor. Taj 
je prvobitni plan sadržavao sve ono što to područje zahtijeva. Postojale su i javne zelene 
površine, postojale su površine za rekreaciju, postojala je parkirna površina, turistička 
namjena, poslovno-gospodarska namjena. Znači taj je plan 2012. godine bio jedan plan koji 
je obuhvatio se one sadržaje koje bi to područje trebalo imati. Nakon toga je plan mijenjan, 
na zahtjev investitora tri puta. Točkasto. U posljednjim izmjenama, ili pretposljednjim, iz 
plana su izbrisane sve javne površine unutar područja kamenoloma, sve zelene površine i 
rekreacijske površine i sve se pretvorilo u jednu mješovitu poslovnu zonu, stambeno-
poslovnu zonu, koja je namijenjena filmskom studiju. Ove četvrte izmjene UPU Max Stoja 
pokrenule su se isključivo kako bi se promijenila namjena jedne građevinske čestice od tisuću 
sedamsto i nešto kvadrata. To je bila posljednja zona rekreacije, zona R1, koju je investitor 
htio prenamijeniti u mješovito stambeno-poslovnu zonu. Struka koja je razmatrala prijedlog 
tog plana zaključila je da bi se taj plan trebao zapravo vratiti na one početne postavke u 
kojem bi obuhvaćao i šire sadržaje od samo jednog filmskog studija na cijelom području 
kamenoloma. Pokrenuti cijelu jednu proceduru izmjene urbanističkog plana da bi se 
promijenila namjena jedne građevinske čestice nije mudro, nije racionalno, a pogotovo zato 
što u tome nema nikakvog javnog interesa i zbog toga je prijedlog ovih IV. Izmjena 
Urbanističkog plana i uređenja skinut s dnevnog reda. Predlagatelju je predloženo da proširi 
polazišta i ciljeve izmjene tog plana . U tim polazištima i ciljevima može se naravno 
obuhvatiti i interes jednog privatnog poduzetnika, ali naravno, prije svega, vodeći računa o 
javnom interesu. 
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MIRKO JURKIĆ 
Što se tiče gospodina Stembergera, to je bilo davno u planu. Malo se može pogledati pa ćete 
vidjeti da je bilo. Za 2021. očito nije bilo, pretpostavljam da ste mislili za 2022. jer za 2021. 
nije ništa u planu, to znamo. Mislim, proučite malo stare planove jer je toga bilo tamo pa je 
onda realizirano jedno kvazi igralište, košarkaško, na to aludiram, a praktički ni jedno 
funkcionalno igralište osim samog nogometnog terena tamo ne postoji pa svakako bi bilo u 
redu da se razradi nekakav plan ili barem onaj stari da se malo revidira, odnosno vidi što se 
može sa njim jer jako puno mladih u Štinjanu bi zaista htjelo baviti se sportom i mislim da 
zaslužuju imati svoje multifunkcionalno igralište koje može biti košarkaško, rukometno i 
malonogometno itd., a ne izuzev velikog terena. 
Što se tiče vašeg odgovora, mislim, toliko znam, veći dio toga znam da je tamo 2012. bilo 
planirano nešto drugo i naravno da je mijenjano po zahtjevu investitora i jesu li se poštovali 
stručni, odnosno prijedlozi struke za javni interes, e sad, to bi se mogli poprilično oko toga 
raspravljati, ne vi i ja nego struka, to hoću reći, a s druge strane mislim da bi bilo u redu da 
investitor koji je, kako sam shvatio, da neće pokretati, odnosno neće raditi ovu izmjenu u 
ovom smjeru u kojem ste vi spomenuli. Sada će nam dakle ostati pola kamenoloma prazno sa 
već postojećom jednom poslovnom zgradom koja tamo postoji i to će sad tako do daljnjega 
stajati, a Grad Pula ne vjerujem da će imati te novce da bi mogli išta napraviti i praktički sad 
smo zapeli u jednom status-quo koji će do daljnjeg tako stajati i nismo ništa s time riješili. 
Tako da za mene to isto tako nije rješenje. Mislim da bi trebalo neki konsenzus sa 
investitorom pokrenuti jer investitor je privatni i naravno da on ima svoj privatni interes, to se 
podrazumijeva, jer se zato i zove privatni investitor, ali mislim da se može dogovoriti 
nekakav dio toga da bude i javni interes za građane Grada Pule, odnosno u ovom slučaju za 
građane onog dijela grada. Mislim da je potreban dogovor i konsenzus kako bi se to 
razriješilo na najbolji mogući način za obje strane. 
 
ARDEMIO ZIMOLO 
Prvo pitanje ću postaviti Gradonačelniku Filipu Zoričiću, a drugo pitanje ću postaviti 
direktoru Pulaparkinga.  
Prvo pitanje bi postavio Gradonačelniku, ne kao običnom građaninu, nego kao 
Gradonačelniku Grada Pule-Pola. Znamo da smo na prošloj sjednici prihvatili proračun za 
sljedeću godinu sa projekcijama za sljedeće dvije godine 2023., 2024.. Znamo da neki dan je 
bila prezentacija cooworking centra bivše Mehanike sa svim onim što slijedi. Međutim, 
žalosti me, ali u neku ruku možemo nešto ispraviti, sa polivalentnog centra tamo na 
Premanturskoj cesti ste maknuli iz programa, iako ste imali neke novce, neke velike novce. 
Međutim, tamo se čekalo za ono derutno zdanje, odnosno dvije zgrade, što su bile tamo 
bravarija i tamo predstavljaju u samom centru grada jedno ruglo. Ja znam da sada nije 
vrijeme da ja mudrujem, da dam neki prijedlog za neku veliku kapitalnu investiciju, 
međutim, tamo bi bilo prikladno da prije turističke sezone, da se ona sravni sa zemljom, da se 
ono pokupi i da bude primjereno jednom tamo kompleksu sportskom gdje je tamo nogometni 
stadion, gdje dolaze reprezentacije, gdje dolaze ugledni gosti i ja mislim da samo što se nije 
do sada ono maklo radi toga jer se uvijek misli da će projekt ići dalje, međutim, projekt ide 
dalje znamo kako, znamo situaciju pa prema tome, Gradonačelniče, bih vas zamolio, da li mi 
možete dati potvrdan odgovor da ono ruglo će se lijepo maknuti i da će priličiti barem do 
neke buduće investicije? 
Drugo bi postavio pitanje direktoru Pulaparkinga. Pošto se dalo puno truda, pošto se čulo od 
Gradonačelnika nakon šest mjeseci što nije oformio ekipu da će biti natječaj, možda mu je to 
zadnja prilika, ajde da mu damo mogućnost da nam prezentira ono što smo mi iz opozicije 
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tražili, međutim, na vijećničkom pitanju može onaj program gradnje onog parkinga na kraju 
tamo ulice 119. brigade. 
 
FILIP ZORIČIĆ 
Poštovani vijećniče, odlično pitanje. Naravno, ruglo ćemo maknuti. Sada radimo 
dokumentaciju, onda se to miče i čisti se. Kao i na Valovinama, jel' tako smo pričali, isto, one 
derutne kuće s kojih su skidani vrata i prozori, također ćemo sve što je nered također ćemo 
poravnati, tako da bude primjereno ovaj prostor kojeg vi navodite, može za proširenje 
parkinga ili za sportski kompleks. Za sportski dio ne znamo, ali uglavnom neće biti tako 
neuredno. 
 
BRANISLAV BOJANIĆ 
Kolega Zimolo hvala vam na lijepim željama. Ja se nadam da ću i nakon tih par mjeseci moći 
vam objasniti još neke pojmove. Naime, u ovo vrijeme darivanja ja sam htio pokazati što je u 
Pulaparkingu napravljeno, što je odrađeno, građanima prezentirati ovaj mali dio što smo 
napravili, da je to samo početak i da je to rađeno samo zbog toga nasipanje jer je tuđa 
imovina i ne smijemo ništa drugo raditi. Međutim, kultura mi nalaže da poslije izlaganja 
gospodina i cijenjenog Gradonačelnika ja ne mogu izaći i prezentirati dio priče. Možda neki 
drugi put. 
 
ARDEMIO ZIMOLO 
Za prvo moje pitanje sam zadovoljan s odgovorom i drago mi je da barem na Valovinama je 
projekat, što je bio projekt, to rušenje te tamo bespravne gradnje i ilegalnog stanovanja da će 
se riješiti ustvari dovršiti i završiti. 
A direktoru Bojaniću, ja ne znam tko ga je uvrijedio da on na moje vijećničko pitanje nije 
mogao prezentirati. Ja mislim da je bilo sve slobodno, put, da mi on, i nama iz opozicije, 
prezentira. Neka shvati kao dar za Novu godinu, za Božić jer ja mislim da bi bilo u redu, 
vremena ima, da mi, nama, iz opozicije, i vjerojatno svima bi bilo zanimljivo čuti neke stvari 
u detalje.  
 
BRANISLAV BOJANIĆ 
Ja se nisam ništa naljutio, dapače, puno vam hvala. Na kraju ćemo napraviti tematsku 
sjednicu što se tiče svega, Pulaparkinga, kako stvari stoje. Nego, jednostavno, pošto je 
gospodin cijenjeni Gradonačelnik izašao i dao odgovor na to pitanje, meni je jednostavno sad 
neugodno da ja izlazim iza njega, da dajem neki dodatni odgovor, tako da nekom drugom 
prilikom bit će prezentacija tog dijela priče, a ovo što je gospodin Gradonačelnik rekao, to je 
za sad tako. 
 
 
Predsjednica napominje da se ovime iskoristila prilika postavljanja pitanja vijećnika s prošle 
sjednice, ostaje nam još 25 minuta za vijećnička pitanja pa vas onda molim da se kroz sustav 
eGlasanja, pritiskom „Prijava na raspravu” prijavite dalje ukoliko želite postaviti pitanje.  
Nastavlja se dalje sa pitanjima, naizmjenično opozicija pa pozicija, a prijavili su se: 
MARIN LEROTIĆ 
ARDEMIO ZIMOLO 
MILAN RAŠULA 
NOEL MIRKOVIĆ 
IGOR BELAS 
ELENA PUH BELCI 
MIODRAG ČERINA 
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MIHA PAUS 
KRISTIJAN BITERI 
ANA FONOVIĆ 
SEAN SOLDATIĆ 
MARIJA MARKOVIĆ NIKOLOVSKI 
MASSIMO BRAJUHA 
DUŠICA RADOJČIĆ 
MONICA DEROCCHI 
IVANA MOHOROVIĆ 
 
 
MARIN LEROTIĆ 
Jedno pitanje ću imati za vas predsjednice Gradskog vijeća. Vrlo kratko. Kako mislite puniti 
gradski proračun? 
 
DUŠICA RADOJČIĆ 
Mislim da je to vaše pitanje povezano sa time što se nije stavila na dnevni red točka UPU 
Max Stoja. Proračun će se puniti na isti način na koji se punio i u prethodnom razdoblju. Vi 
znate koje su stavke proračuna, da su porezi jedni od većih stavaka proračuna. Da ćemo 
zajedno sa koalicijskim partnerima razmotriti načine da se gradski proračun puni, a da se ne 
rasprodaje gradska imovina što je jedna od točaka čak i današnjeg dnevnog reda. Ne znam da 
li ste zadovoljni ovim odgovorom ili želite još neke detalje. Dakle, ono što je potrebno i što 
ćemo zagovarati ne samo u ovom nego i u sljedećem razdoblju je pokretanje nove ekonomije 
koja u Puli još nije zaživjela, a neophodna je, a to je kružno gospodarstvo, budući da 
raspolažemo velikom količinom sirovina kojom se vrlo neracionalno gospodari. Mi plaćamo 
jako velike iznose novca da bismo posebno odvojenu plastiku i ostale dijelove otpada 
zbrinuli, odnosno predali privatnim sakupljačima samo zato što nemamo sortirnicu. Radi se 
na sortirnici, ona će omogućiti da se kvalitetna sirovina skupi i zatim plasira. To je sirovina 
na temelju koje je moguće pokrenuti nove oblike proizvodnje. Dakle, ono što je nužno, nužno 
je poticati takvu vrstu proizvodnje. Ono što je isto tako moguće potaknuti je ulaganje u 
obnovljive izvore energije. Neke prve korake smo već učinili u ovom proračunu, ali četiri 
godine nam omogućava daleko veća ulaganja budući da s obzirom na sredstva koja će sada 
stizati i trebamo biti mudri da ih znamo iskoristiti, a za to su potrebni projekti za oporavak i 
otpornost. Znači, i za borbu s klimatskim prenamjena znači trebamo nova rješenja, kao i za 
ulaganje u naročito kružnu ekonomiju. U izradi je akcijski plan poticanja cirkularne 
ekonomije na lokalnoj razini. Pogledat ćemo što taj plan nudi i pokušati se na najbrži mogući 
način uskladiti s potrebama da bismo u što većoj mjeri privukli ta sredstva. Razina novca koji 
je Grad Pula do sada iskorištavao iz europskih fondova je u usporedbi sa nekim drugim 
gradovima zaista mala i mi ćemo napraviti maksimalne napore da se taj iznos novca bitno 
poveća, a kažem, najveću šansu vidimo upravo u ovim sredstvima koja dolaze za oporavak 
od pandemije i otpornost s obzirom na promjene koje nam dolaze sa klimatskim promjenama 
i koje su potrebne za prilagodbu. U toj novoj situaciji za koju Pula do sada nije napravila 
bitne pomake.  
 
MARIN LAROTIĆ 
Nisam zadovoljan s odgovorom, a sad ću sukladno Poslovniku iznijeti svoje mišljenje. Ovaj 
vaš odgovor je bio niz floskula. Da biste uspjeli povući sredstva iz programa Fonda za 
oporavak i otpornost morate imati spremne projekte. Sve od početka vlasti za dobar dio 
projekata ste odustali. Mi u ovom trenutku imamo preko 100 milijuna kuna projekata koje 
nećemo realizirati u nekom periodu, odnosno pauzirani su. Jedan je Kamp nogometnog kluba 
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Istre koji je pauziran i drugi je Max Stoja, s tim da smo imali pripetavanje između vas i nekih 
drugih gdje ste vi planirali stopirati i igralište na Valkanama. Znači, to je samo jedan od niza 
investicija koje, vi ste rekli za Max Stoja nema nikakav javni interes, a 50 milijuna kuna u 
gradski proračun, to nije javni interes? Zapošljavanje naših sugrađana koji bi negdje radili, 
koji bi zaradili, to nije javni interes? Imali smo linč na Coin koji je pulska firma. To naši 
sugrađani tamo rade, zarađuju i prihoduju kroz prirez. Grad prihoduje kroz prirez i kroz porez 
na dohodak. Na zadnjem gradskom vijeću sam rekao da imamo povećanje poreza na dohodak 
i prireza preko 10 milijuna kuna, što je nerealno, jer je nerealno. Imamo diljem Europe 
situacije sa novim lockdownom, to je činjenica i mi umjesto da omogućimo i potičemo 
investicije, mi i ono što imamo stopiramo, a pričamo o nekoj cirkularnoj ekonomiji. Ja sam 
na zadnjem gradskom vijeću dao konkretan primjer kako možemo spojiti Grad, sveučilište, 
IT, odnosno informatički smjer na sveučilištu, da potičemo nova e-rješenja zajedno sa našim 
studentima i na taj način možemo doći do kvalitetnih rješenja koje sutra, na temelju toga, se 
može osnovati neko poduzeće i raditi. Znači, to je, recimo, jedan konkretan primjer. Ovo je 
bio niz floskula gdje mi pričamo o nekoj cirkularnoj ekonomiji. Objasnite mi što znači ta 
cirkularna ekonomija. Mislim to nije pitanje, nego generalno postavljam. A onomu što smo 
imali, smo rekli ne. 
 
DUŠICA RADOJČIĆ 
Evo, ako se već častimo pojmovima kao što su floskule, onda vas ja isto tako moram 
upozoriti da ako vi mislite da se gospodarski može napredovati izgradnjom nogometnog 
igrališta na Valkanama, onda vas moram razočarati da se radi o jednom projektu kojem se 
diže standard sporta u Gradu Puli, u koji se ulažu sredstva Grada Pule, tako da jednostavno 
ne možemo govoriti da će to pokrenuti gospodarski Pulu. Ono što je Puli potrebno je 
dizertifikacija djelatnosti da se ne oslanjamo samo na turizam, vidjeli smo što pandemija radi 
turizmu, a to je ono što je bila okosnica politika prethodne vlasti. Ono što je potrebno i na 
čemu ćemo raditi, ponavljam, je gospodarstvo koje se bazira na iskorištavanju sirovina koje 
su do sada bile bacane na Kaštijun. Dakle, vi možete misliti da to nema smisla, to se vidjelo 
iz prethodne politike, međutim, to su nekakva nova vremena, koja zahtijevaju i novi pristup. 
To je nešto što je veliki potencijal kao i obnovljivi izvori energije i na što već određena 
sredstva i projekti su planirani u proračunu za 2022. godinu. Imamo neko vrijeme da 
realiziramo te projekte pa ćemo se ćuti na kraju sljedeće godine i na kraju one poslije i 
stvoriti neke konkretnije zaključke. 
 
Nastaje dvojba oko postavljanja novog vijećničkog pitanja između Noela Mirkovića i Milana 
Rašule. 
Vijećnik Noel Mirković ustupa svoje vrijeme za vijećničko pitanje vijećnici Ani Fonović. 
 
Prije nego je vijećnica Ana Fonović postavila pitanje, vijećnik IGOR BELAS navodi: 
predsjednice, ja mislim da bi bilo korektno da vijećnici koji nisu danas postavili pitanje da 
postave pitanje. Ja cijenim kolege koji su se javili, ali ovdje ima par kolega koji su već danas 
postavljali pitanja. Bilo bi korektno da mi koji nismo postavili pitanje da postavimo pitanje. 
 
DUŠICA RADOJČIĆ 
Evo, ja onda prepuštam vijećnicima koji su sada na redu da sami odluče da li će prepustiti 
pitanje nekom tko nije postavio pitanje. 
 
ANA FONOVIĆ 
Prepuštamo svoje pitanje, hvala. 
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ARDEMIO ZIMOLO 
Postoji Poslovnik o radu Gradskog vijeća. Onda se poštuje Poslovnik. Molim da se poštuje 
Poslovnik o radu Gradskog vijeća. Pozicija - opozicija, pozicija – opozicija. Samo sada je 
dvojbeno pitanje Milan Rašula gdje ćete ga vi staviti. On je tu naš vijećnik i ja mislim da bi 
imao pravo da bude negdje u sredini.  
 
MILAN RAŠULA 
Ja sam kao Kalimero. Dignuo sam ruku za proračun, a skinut mi je prijedlog. 
 
DUŠICA RADOJČIĆ 
Pravilo je pozicija i opozicija. Dakle, Milan Rašula je opozicija i zato sada je vijećnik Belas. 
 
IGOR BELAS 
Ja bih zamolio da kolega Rašula postavi pitanje, nakon toga ću ja. Sve je u redu. 
 
MILAN RAŠULA 
Ja bih u uvodu prvo čestitao i zahvalio se kolegici Sanji Radolović i kolegi Lerotiću za sjajno 
odrađen posao u Saboru što su u proračunu Države Hrvatske za narednu godinu za Grad Pulu 
izborili značajna financijska sredstva 14 milijuna za Sveučilište Jurja Dobrila, 4.200.000,00 
za studentski centar, 500 hiljada za Dom za odgoj i obrazovanje i ono što me posebno veseli 
1.800.000,00 kuna za 69. Pulski filmski festival. Normalno, zasluge i gospodinu Klimanu, ali 
je on pozicija, tako da je i on dao svoj doprinos, ali evo, ovakve vas očekujem i ovdje u 
gradskom vijeću, srčane, energične, argumentirane da nam pomognete koji smo ovdje prvi 
puta ili neki ne tako često da svi zajedno stvorimo jedno dobro ozračje za ovaj Grad. 
Prvo pitanje postavljam predsjednici Gradskog vijeća, ali neće biti Max Stoja. Iz tiska, 
konkretno Glas Istre, čini mi se 7. decembra, saznao sam da je Grad Pula osnovao partnersko 
vijeće za 27 članova iz javnog, privatnog i civilnog društva sa ciljem da doprinesu strateškom 
planiranju razvoja Grada. Kaže se Grad Pula. Mi smo Grad Pula. Ja koliko znam na 
Gradskom vijeću o tome nismo razgovarali i to partnersko vijeće promišlja za narednih 10 
godina 2021.-2030. o strategiji razvoja Grada. Konkretno postavljam pitanje: Zašto među tih 
27 članova nema ni jednog predstavnika iz manjinske zajednice? U Gradu Puli po popisu 
birača ima oko 11.500 manjina, što predstavlja negdje oko 20% ukupnog stanovništva u 
Gradu Puli i od tih 11.500 punoljetnih osoba, pretpostavljam da ima i stručnih, kompetentnih 
ljudi koji bi mogli da doprinesu radu ovog partnerskog vijeća.  
Drugo pitanje je za Gradonačelnika Filipa Zoričića. Opet iz tiska saznajemo da je Rock club 
Uljanik konačno došao do kraja. Rock club Uljanik je ikona Grada Pule, tamo su nastupali 
svi relevantni bandovi iz sadašnjeg regiona bivše države i zaista predstavlja, rekao bih, srce, 
dušu ovoga Grada. Jednu ikonu, brodogradilište, smo na neki način, rekao bih, izgubili. Da li 
postoje bilo kakve šanse da sačuvamo Rock club Uljanik na način da se sa vlasnikom, znam 
da je sada vrijeme liberalnog kapitalizma, da je teško probiti interese vlasnika, ali da li postoji 
mogućnost da se na neki način Uljanik sačuva kao club, da li u kompenzaciji za neki teren, 
neko vlasništvo Grada Pule, jer nam je taj dio Grada izuzetno značajan i zanimljiv za mlade. 
Imamo pulski Bermudski trokut, Rock club Uljanik, bivši Dom pionira ili sad Dom mladih i 
Karlo Rojc. Između toga, znači, sva tri objekta su na obroncima parka Ruđera Boškovića 
iznad Uljanika, tako da bi bilo zaista jedna sjajna zona primjerena mladima. Znamo i sami da 
nam se mladi razvlače po Titovom parku i da nemaju prostor za svoje aktivnosti i aktivan 
život. 
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DUŠICA RADOJČIĆ 
Na prvo pitanje u vezi sa partnerskim vijećem zaista vam ne mogu odgovoriti jer nemam 
apsolutno nikakve veze ni sa određivanjem sastava, niti sudjelujem u radu tog vijeća tako da 
ću odgovor prepustiti pročelnici Ademi. 
 
ANJA ADEMI 
Nisam sigurna da li se odnosi na partnersko vijeće vezano za urbano područje ili za sam 
Grad. Grad Pula je po prvi put javnim pozivom pozvao članove i članice da se uključe u 
partnersko vijeće i članovi partnerskog vijeća nisu birani po nacionalnosti, znači, u njemu 
imamo članove civilnog društva, gospodarstvenike, javne ustanove i razne druge dionike. 
Naravno, ukoliko se netko od manjina želi uključiti, više su nego dobrodošli. 
 
FILIP ZORIČIĆ 
Novi vlasnik je bio kod nas u gradskoj upravi. Razgovarali smo o njegovim planovima. On je 
kao privatni poduzetnik odlučio nažalost da iseli dosadašnje korisnike cluba Uljanik. Ja sam 
razgovarao sa dosadašnjim voditeljima tog cluba. Evo, odmah smo se angažirali da vidimo 
možemo li ikako pomoći nekakvom drugom pozicijom da ne samo očuvamo club nego i taj 
pulski identitet rocka u našem gradu, kao što ste i sami naveli. S druge strane, znate da 
privatnik ima pravo sam odlučiti što će s prostorima i prostorijama koje je kupio. Evo, mi 
ćemo stvarno dati sve od sebe, kao što je i pitanje, i sami znate, dva samačka doma, također 
tema koja nas čeka. Evo, po oba pitanja smo se angažirali koliko je u našoj zakonskoj 
domeni. 
 
MILAN RAŠULA 
Zahvaljujem se na odgovoru. Nego, ako već Grad Pula, odnosno Gradsko vijeće, nije 
donijelo tu odluku o formiranju partnerskog vijeća da se onda ide sa pravom informacijom. 
Ako je to donio neki Upravni odjel ili pročelnik po svojim ovlaštenjima ili nadležnostima, 
onda da ide takva informacija. 
 
ANJA ADEMI 
Prema Zakonu o strateškom planiranju, Gradonačelnik donosi odluku o sastavu partnerskog 
vijeća. Kao što sam rekla i to sam rekla nedavno na jednom okruglom stolu sa članovima u 
nezavisnoj nekoj kulturi, svi su se mogu i naknadno uključiti, a kada bude završni nacrt, on 
će biti i na savjetovanju, tako da svi komentari su dobrodošli. 
 
IGOR BELAS 
Moje pitanje upućujem nadležnom u Gradu, ne znam točno kome, vidjet ćete iz mojeg pitanja 
zašto. Dakle, radi se o području na teritoriju Grada Pule, a o tom području vodi brigu javna 
ustanova Natura Histrica. Radi se o Šijanskoj šumi ili naši Austrijanci bi rekli Kaiserwald. Ne 
moramo pričati o važnosti Šijanske šume, koliko naši građani vole odlaziti tamo i uživati 
blagodati same šume. Ali, evo, oni su mi se obratili jer se pojavio u zadnje vrijeme jedan 
veliki problem i oni zbog straha od toga problema polako i zaobilaze šumu i obratili su mi se 
da ja na Gradskom vijeću prenesem njihov strah i zabrinutost. Naravno, pretpostavljate da se 
radi o divljim svinjama. U velikom broju divlje svinje su se nakotile. Ja osobno sam imao par 
susreta sa njima i mogu vam reći da nije baš svejedno. Uzeo sam si malo vremena i 
porazgovarao sa predstavnicima lovačkih društava. Oni su rekli da je problem rješiv, ali šuma 
bi se trebala zatvoriti na određeno vrijeme i oni danas na svoj način riješe problem. Nažalost, 
divlje svinje su izgubile svoja staništa zbog ubrzanje gradnje. One su očito našle svoj mir u 
Šijanskoj šumi, ali ako mi ne riješimo taj problem, on neće nestati, on će samo eskalirati. 
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Evo, pa volio bih odgovor na to pitanje ako ne može sada, u pisanom obliku, ali mislim da bi 
javnost sigurno zanimalo što ćemo s time učiniti jer se dosta toga meni to obratilo. 
Drugo pitanje postavio bih, ja mislim v.d. direktorici Castruma, ako se ne varam, pa bih samo 
htio jednu preciznu informaciju. Koliko je trgovačko društvo Castrum obnovilo fasada u 
2021. godini i po njihovom operativnom planu i realnoj realizaciji za 2022. koliko ih misli 
obnoviti? 
 
ELVIRA KRIZMANIĆ MARJANOVIĆ 
Da, već dulji period smo primijetili problem sa divljim svinjama, ne samo u Šijanskoj šumi 
već i na širem području Grada. Zbog toga smo još ljetos pristupili izradi programa zaštite 
divljači. Program zaštite divljači sada je već pri samome kraju i nacrt je napravljen te je 
dostavljen nadležnim ministarstvima na suglasnost. Vjerojatno ste već i čitali i čuli da je Grad 
Rovinj već napravio jedan takav plan i da aktivnosti koje su propisane jednim takvim planom 
već su počele rađati nekakve pozitivne rezultate. Tako da, evo, planiramo i mi isto. Ja 
vjerujem da će vrlo brzo taj isti plan dobiti suglasnost nadležnim ministarstava i da ćemo već 
u sljedećoj godini krenuti u aktivnosti, naravno u suradnji sa lovačkim društvima. 
 
CINZIA POČEKO KRANJEC 
Točan podatak obnovljenih zgrada po pitanju energetske obnove, obnove javnih zgrada, 
uređenja pročelja po programu „Dolce vita” dostavit ću vam pismeno kako bih vam rekla 
točnu brojku, a po pitanju plana za 2022. konkretno, evo, ukoliko se danas usvoji točka 
uređenja pročelja po novom, tzv. programu „Dolce vita” Catrum Pula je pripremio popis 
zgrada koje ima u zoni prioriteta I i u zoni prioriteta II. Konkretno u zoni prioriteta I imamo, 
Castrum upravlja sa 75 višestambenih zgrada, a u zoni prioriteta II sa 47. mi ćemo sa svim 
suvlasnicima, dakle, održati, ponovno sastanke i razgovore na tu temu. U pripremi da li će još 
krenuti po starom programu „Dolce vita” ili po novom imamo 22 zgrade. Upravo se završava 
obnova pročelja na adresi Mutilska 51 do 27.- 28.prosinca moramo gradu predati svu 
dokumentaciju kako bi ostvarili pravo na sufinanciranje. Danas je bio sastanak suvlasnika što 
konkretno vijećnik Jurkić može potvrditi, Giardini 2 i 3. Dakle, to je jedna arhitektonska 
sredina gdje su dva upravitelja. Eki inženjering prikuplja upita za dostavu ponuda. Projekt je 
vrlo zahtjevan, tako da evo, možda je dobro što smo pričekali da pristupimo novoj „Dolce 
viti” i većem iznosu sufinanciranja. Mislim da imamo dosta ambiciozne planove za naredno 
razdoblje. Evo, ako imate dodatno pitanje, svakako, tu sam. 
 
IGOR BELAS 
Što se tiče prvog pitanja, zahvalio bih pročelnici. Projekt u Rovinju se zove „Zaštita 
životinja”. Ja koliko sam shvatio, lovci, oni ne bi baš nešto puno zaštitili na ni jedan drugi 
način, ali nadam se tako samo da se zove dokument. 
Što se tiče v.d. direktorice ja se ispričavam, ja nisam nikako zadovoljan s vašim odgovorima. 
Gledajte, ja sam vas pitao direktno koliko je fasada obnovljeno u prošloj godini. Vi ste tamo 
direktorica. Ja mislim da bi vi trebali iz malog prsta izvaditi podatak koliko je toga 
obnovljeno. Vjerojatno to nije desetine tisuća zgrada pa mislim da je odgovor trebao biti 
egzaktan. A što se tiče planova, ja vas nisam pitao samo planove, ja sam pitao i o realizaciji. 
Planovi su jedni, a realizacija drugo. Znači, planovi, vi ste rekli što još imate u portfelju 
Grada Pule, ali ja sam vas pitao otprilike koliko vi mislite realizirati. Da li sad to ovisno o 
novom, što ćemo mi dovesti, ja to stvarno ne znam, to mi vi pojasnite, ali ipak sam tražio od 
vas malo preciznije brojke. 
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CINZIA POČEKO KRANJEC 
Dakle, ovako, samo da ne bude zabune. Ja jesam nova direktorica do raspisivanja natječaja 
koji je sutra predviđen u dnevnom tisku. Ako sam kazala da ću vam dostaviti napismeno, nije 
da izvlačim iz malog prsta. Ja znam koliko je zgrada bilo, ali upravo radi nekih medijskih 
napisa koji su bili prethodni, ne želim biti kontradiktorna. Ako se slažete, ja bih vama 
dostavila napismeno koliko je točno zgrada obnovljeno. Što se tiče nekih planova, znači, mi 
imamo planove, ali te naravno, planove, ne možemo mi predvidjeti. OK, obnovit će se 10-15 
zgrada. Sukladno Zakonu o vlasništvu i drugim stvarnim pravima Castrum je nalogoprimac. 
Dakle, suvlasnici su nalogodavci. Sukladno većinskoj odluci suvlasnika mi možemo 
pristupiti obnovi. Ne možemo pristupiti sukladno našoj odluci. Znači, samo ukoliko 
suvlasnici višestambene zgrade za obnovu donesu pravovaljanu odluku, odnosno većinsku. 
 
 
 
Predsjednica utvrđuje da se ovime iskoristilo vrijeme na raspolaganju za vijećnička pitanja.  
Svi koji su se prijavili a nisu stigli na red imat će priliku postaviti pitanje na sljedećoj 
sjednici.  
(Ardemio Zimolo, Elena Puh Belci, Miodrag Čerina, Miha Paus, Kristijan Biteri, Sean 
Soldatić, Marija Marković Nikolovski, Massimo Brajuha, Dušica Radojčić, Monica 
Derocchi, Ivana Mohorović) 
 
 
 
AD – 2.  USVAJANJE SKRAĆENOG ZAPISNIKA S 8. SJEDNICE GRADSKOG 
  VIJEĆA OD 07.12.2021. GODINE 
 
Na skraćeni zapisnik sa 8. sjednice Gradskog vijeća nije bilo primjedbi pa predsjednica isti daje 
na glasanje te konstatira da su četiri vijećnika izašla iz prostorije i utvrđuje da je 
 

 VIJEĆE sa 18 glasova “ZA”, bez glasova “PROTIV” i bez “SUZDRŽANIH” glasova, 
a 4 vijećnika nisu glasala, usvojilo 
 

 SKRAĆENI ZAPISNIK  
sa 8. sjednice Gradskog vijeća od 07.12.2021.  

 
 
 
AD - 3. DONOŠENJE ODLUKE O IZRADI URBANISTIČKOG PLANA  

UREĐENJA "KARŠIOLE“ 
 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je obrazloženje o prijedlogu akta dala Ingrid Bulian, 
pročelnica Upravnog odjela za prostorno planiranje i zaštitu okoliša. 
 
U raspravi u ima Kluba vijećnika sudjelovala je Ivana Mohorović (NL Filipa Zoričića), 
Dušica Radojčić (Možemo!). U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su vijećnici Noel Mirković, 
Milan Rašula, Sean Soldatić, Dušica Radojčić, Miha Paus, Siniša Gordić, Sanja Radolović, 
Igor Belas. 
 
Predsjednica vijeća koristi priliku za ponoviti jedan dio iz Poslovnika kako više ne bi morala 
upozoravati vijećnike pojedinačno na način na koji se provodi rasprava u predloženom 
dnevnom redu: Molim vas samo za malo strpljenja da više ne upozoravam pojedinačno. 
Točka 78. - Red na sjednici 
„Ako se govornik udalji od predmeta dnevnog reda, ako govori, a nije dobio odobrenje 
predsjednika, svojim upadicama ili na drugi način ometa govornika ili se javi za ispravak 
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netočnog navoda ili zbog ukazivanja na povredu poslovnika, a započne govoriti o drugoj 
temi, i tako dalje...”, znači ja mogu izgovoriti opomenu, oduzeti riječ. Tako da vas molim, 
tema je UPU „Karšiole”. 
 
U pojedinačnoj raspravi nastavno sudjeluju vijećnici Miodrag Čerina i Mirko Jurkić te 
pročelnica Ingrid Bulian daje dodatni komentar. 
 
Predsjednica vijeća daje na glasanje Točku 3. te nakon glasanja utvrđuje da je  
 

VIJEĆE sa 20 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova, 
(2 vijećnika nisu glasala) donijelo 

 
ODLUKU 
o izradi urbanističkog plana uređenja „Karšiole” 
 
 
 

Predsjednica vijeća utvrđuje pauzu od 15 minuta 
(19:32-19:50) 

 
 
 
AD – 4. DONOŠENJE ODLUKE O UVJETIMA, KRITERIJIMA I POSTUPKU ZA  
  SUFINANCIRANJE PROGRAMA OBNOVE PROČELJA GRAĐEVINA  
  NA PODRUČJU GRADA PULE 
 
 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je obrazloženje o prijedlogu akta dala Ingrid 
Bulian, pročelnica Upravnog odjela za prostorno planiranje i zaštitu okoliša. 
 
U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su Miodrag Čerina, Marija Marković-Nikolovski, Mirko 
Jurkić, Ivana Mohorović, Igor Belas, Milan Rašula, Ardemio Zimolo te su odgovore na 
pitanja i obrazloženja dali pročelnica Ingrid Bulian i Gradonačelnik Filip Zoričić. 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 4. te nakon glasanja utvrđuje da je  
 

VIJEĆE sa 22 glasa „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova, 
donijelo 

 
ODLUKU  
o uvjetima, kriterijima i postupku za sufinanciranje programa obnove pročelja 
građevina na području Grada Pule 
 

  
 
AD – 5.  DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU STANOVA U NAJAM  
 
 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je obrazloženje o prijedlogu akta dao Robert 
Stemberger, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav i upravljanje imovinom. 
 
U raspravi u ime Kluba vijećnika sudjelovale su Sanja Radolović (SDP); Elena Puh Belci 
(IDS-ISU-ZELENI). U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su Siniša Gordić; Selma Ibrišagić -
ispravak krivog navoda Elena Puh Belci; Milan Rašula; Miha Paus; Mirko Jurkić-ispravak 
krivog navoda Elena Puh Belci i Miodrag Čerina; Igor Belas; Ardemio Zimolo-ispravak 
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krivog navoda Siniša Gordić, Miha Paus, Sanja Radolović; Noel Mirković-ispravak krivog 
navoda Siniša Gordić, Marin Lerotić; Marija Marković Nikolovski; 
 
S obzirom da se, uz primjedbu o tumačenju, vijećnica Sanja Radolović pozvala na čl. 75. 
Poslovnika, Predsjednica vijeća upućuje i čita odredbu članka 75. Poslovnika. 
 
Odgovore na pitanja u raspravi dao je pročelnik Robert Stemberger. 
 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 5. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 12 glasova „ZA“, 1 glasom „PROTIV“ i 9 „SUZDRŽANIH“ glasova, 
donijelo  

 
 ODLUKU  
  o davanju stanova u najam 
 
 
 
 
AD – 6.  DONOŠENJE ODLUKE O PRIVREMENOJ ZABRANI IZVOĐENJA  
  RADOVA U 2022. GODINI NA PODRUČJU GRADA PULE-POLA 
 
 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je obrazloženje o prijedlogu akta dao Robert 
Stemberger, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav i upravljanje imovinom. 
 
U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su vijećnici Dušanko Babić-ispravak Milan Rašula; 
Kristijan Biteri; Igor Belas; Ardemio Zimolo; Noel Mirković; Ivana Mohorović; 
 
Gradonačelnik Filip Zoričić dao je komentar i mišljenje, a odgovore na pitanja dao je pročelnik 
Robert Stemberger. 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 6. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 19 glasova „ZA“, 1 glasom „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽANA“ glasa donijelo  
 

 ODLUKU  
 o privremenoj zabrani izvođenja radova u 2022. godini na području Grada Pule-Pola 
 
 
 
AD – 7.  DONOŠENJE: 

7.1.  Odluke o donošenju Srednjoročnog (trogodišnjeg) plana davanja koncesija za 
razdoblje 2022. – 2024. godine  

 7.2. Odluke o donošenju Plana davanja koncesija za 2022. godinu  
 
 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je objedinjeno obrazloženje o prijedlogu akta dao 
Robert Stemberger, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav i upravljanje imovinom. 
 
U raspravi u ime Kluba vijećnika sudjelovao je Siniša Gordić (SDP). U pojedinačnoj raspravi  
Milan Rašula-ispravak Siniša Gordić, Dušica Radojčić je dala dodatno objašnjenje; Noel 
Mirković-ispravak Milan Rašula i Ardemio Zimolo; Igor Belas te je odgovore na pitanja i 
dodatno pojašnjenje dao pročelnik Robert Stemberger. 
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Predsjednica daje na glasanje Točku 7.1. te nakon glasanja utvrđuje da se prije otvaranja 
rasprave vijećnik Miodrag Čerina odjavio pa je prisutan 21 vijećnik te utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 11 glasova „ZA“, 1 glasom „PROTIV“ i 9 „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  
 ODLUKU  
 o donošenju Srednjoročnog (trogodišnjeg) plana davanja koncesija 

za razdoblje 2022. – 2024. godine  
 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 7.2. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 12 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 9 „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  
 ODLUKU  
 o donošenju Plana davanja koncesija za 2022. godinu 
 
 

Predsjednica vijeća utvrđuje pauzu od 10 minuta. 
 
 
AD – 8.  DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O  
  ODREĐIVANJU IMENA ULICA I TRGOVA U GRADU PULI 
 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je obrazloženje o prijedlogu akta dala Ingrid 
Bulian, pročelnica Upravnog odjela za prostorno planiranje i zaštitu okoliša.  
 
U raspravi u ime Kluba vijećnika sudjeluje Ardemio Zimolo (IDS-ISU-ZELENI). U 
pojedinačnoj raspravi Sean Soldatić; Igor Belas; Dušanko Babić;  
Odgovore na pitanja i obrazloženje dao je Gradonačelnik Filip Zoričić. 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 8. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 21 glasom „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  

 
 ODLUKU  
 o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju imena ulica i trgova u Gradu Puli 
 
 
 
AD – 9.  DONOŠENJE ODLUKE O PRODULJENJU VAŽENJA OPERATIVNOG  
  PLANA AKTIVNOSTI ZA SOCIJALNU PODRŠKU I ZDRAVLJE  

GRADA PULE-POLA ZA RAZDOBLJE 2020.-2021.   
 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule, te je obrazloženje o prijedlogu akta dala Elvira 
Krizmanić Marjanović, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i mlade. 
 
U pojedinačnoj raspravi sudjelovao je Igor Belas. 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 9. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 21 glasom „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  
 ODLUKU 
 o produljenju važenja Operativnog plana aktivnosti za socijalnu podršku i zdravlje 
 Grada Pule-Pola za razdoblje 2020.-2021. 
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 AD – 10.  DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVATU PONUDE I SKLAPANJU  
  UGOVORA O KUPOPRODAJI 
 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je obrazloženje o prijedlogu akta dao Robert 
Stemberger, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav i upravljanje imovinom. 
 
U raspravi u ime Kluba vijećnika sudjelovala je Ana Fonović (Možemo!) i Siniša Gordić 
(SDP). U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su vijećnici Milan Rašula; Sanja Radolović; Noel 
Mirković; Siniša Gordić; odgovore na pitanja je dao pročelnik Robert Stemberger i 
Gradonačelnik Filip Zoričić te je Dušica Radojčić je dala dodatni komentar. 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 10. te nakon glasanja utvrđuje da  
 

VIJEĆE sa 8 glasova „ZA“, 4 glasova „PROTIV“ i 9 „SUZDRŽANIH“ glasova, 
NIJE donijelo 
  

ODLUKU 
 o prihvatu ponude i sklapanju Ugovora o kupoprodaji  
 
 
 
AD – 11. DONOŠENJE RJEŠENJA O IMENOVANJU RAVNATELJICE DJEČJEG  
  VRTIĆA - SCUOLA DELL' INFANZIA RIN TIN TIN PULA-POLA  
 
 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je obrazloženje o prijedlogu akta dala Elvira 
Krizmanić Marjanović, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i mlade. 
 
U raspravi u ime Kluba vijećnika sudjelovala je Sanja Radolović (SDP), a kako ne raspravlja 
o temi predsjednica joj izriče opomenu te zatim oduzima riječ budući vijećnica nastavlja 
govoriti izvan teme.  
U pojedinačnoj raspravi sudjelovao je vijećnik Ardemio Zimolo; Ivana Mohorović; Jadranka 
Černjul; Marin Lerotić; 
 
Odgovore na pitanja dao je Gradonačelnik Filip Zoričić. 
 
Predsjednica daje na glasanje Točku 11. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 12 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 7 „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  
 
 RJEŠENJE 
 o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića – Scuola dell' infanzia Rin Tin Tin Pula-Pola  
 
 
AD – 12. DONOŠENJE ZAKLJUČKA O NAKNADI ZA RAD ČLANOVA  
  NADZORNIH ODBORA TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U 

VLASNIŠTVU/SUVLASNIŠTVU GRADA PULA-POLA 
 
 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je obrazloženje o prijedlogu akta dala Anja 
Ademi, pročelnica Upravnog odjela za lokalnu samoupravu. 
 
U pojedinačnoj raspravi sudjelovao je vijećnik Milan Rašula te je odgovor na pitanje dala 
pročelnica Anja Ademi. 
 
Gradonačelnik Filip Zoričić zaželio je svima Sretan Božić i Novu godinu. 
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Predsjednica daje na glasanje Točku 12. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE sa 20 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova 
donijelo  
 
 ZAKLJUČAK 
 o naknadi za rad članova Nadzornih odbora trgovačkih društava u 
vlasništvu/suvlasništvu Grada Pule-Pola 
 
Time je dnevni red iscrpljen te Predsjednica zaključuje 9. sjednicu Gradskog vijeća. 
Dichiaro conslusa la 9 sessione del consiglio municipale della Citta di Pola. 
 
 
 

Dovršeno u 23:37 sati 
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